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DOPUNA  

IZVJEŠĆA PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

 

I. Udovoljavajući Zaključku Naslovnog suda poslovni broj: St-1004/2024-32 od dana 10. prosinca 

2024. godine privremena stečajna upraviteljica dostavlja dopunu izvješća privremenog stečajnog 

upravitelja te se dodatno očituje o tome ima li dužnik imovine dostatne za namirenje troškova 

prethodnog i stečajnog postupka, sve kako slijedi. 

 

II. Stečajna upraviteljica navodi kako je od dana održavanja ročišta radi rasprave o 

pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka do dana pisanja predmetne dopune izvješća 

poduzela sljedeće radnje: 

 

1/ podnijela Trgovačkom sudu u Zagrebu zahtjev za dostavu podataka o sudskim predmetima te 

uvidom u dostavljene podatke utvrdila kako su predmeti koji su se vodili na prijedlog ili protiv dužnika 

pred Trgovačkim sudom u Zagrebu u statusu „riješeni“ ili „arhivirani“, osim predmetnog postupka; 

 

2/ podnijela zahtjev Općinskom građanskom sudu u Zagrebu za dostavu podataka o sudskim 

predmetima te uvidom u dostavljene podatke utvrdila da su u rješavanju sljedeći predmeti: 

 

a) poslovni broj: Povrv-988/2024, tužitelj: Zagrebački holding d.o.o., Podružnica Čistoća 

protiv tuženika RADIO 101 d.o.o. radi isplate, odnosno pokrenut je ovršni postupak, 

poslovni broj: Ovrv-3119/2024 temeljem prijedloga za ovrhu na temelju vjerodostojne 

isprave za iznos od 659,95 EUR-a. Povodom prigovora na rješenje o ovrsi predmet je 

promijenio poslovni broj te se trenutno vodi pod navedenim poslovnim brojem: Povrv-

988/2024, no još uvijek nije poduzeta niti jedna sudska radnja; 

 



b) poslovni broj: Ovrv-14026/2017, ovrhovoditelj: Suvlasnici stambene zgrade i dr., ovršenik: 

RADIO 101 d.o.o., radi ovrhe. Predmet je ustupljen Općinskom sudu u Novom Zagrebu, 

međutim privremena stečajna upraviteljica nema uvida u predmetni postupak; 

 

c) poslovni broj: Ovrv-3517/2014, ovrhovoditelj: Grad Zagreb, ovršenik: RADIO 101 d.o.o., 

radi ovrhe, spis također ustupljen Općinskom sudu u Novom Zagrebu. Privremena stečajna 

upraviteljica nema uvid u predmetni postupak; 

 

d) poslovni broj: Ovrv-10209/2012, ovrhovoditelj: Suvlasnici stambene zgrade i dr., ovršenik: 

RADIO 101 d.o.o., radi ovrhe, spis ustupljen Općinskom sudu u Novom Zagrebu. 

Privremena stečajna upraviteljica nema uvida u predmetni postupak; 

 

e) poslovni broj: Povrv-4697/2021, tužitelj: Grad Zagreb, tuženik: RADIO 101 d.o.o., radi 

isplate. Predmet je ustupljen Trgovačkom sudu u Zagrebu pred kojim se vodio pod 

poslovnim brojem: Povrv-381/2022 te je riješen dana 28. veljače 2023. Presudom na 

temelju priznanja koja je postala pravomoćna dana 17. ožujka 2023.; 

 

f) poslovni broj: Ps-12/2021, tužitelj: SEECP Turizam d.o.o., Tuženik: RADIO 101 d.o.o., radi 

isplate. Predmet je ustupljen Trgovačkom sudu u Zagrebu pred kojim se vodio pod 

poslovnim brojem: P-437/2021 te je riješen dana 05. travnja 2023. godine rješenjem kojim 

je utvrđeno povlačenje tužbe i protutužbe u predmetnom postupku, rješenje postalo 

pravomoćno dana 22. travnja 2023.  

 

Nastavno na navedene podatke, privremena stečajna upraviteljica zaključuje kako osnova predmetnih 

postupaka nisu eventualne tražbine ovdje dužnika te da predmetni postupci stoga ne predstavljaju 

potencijalnu stečajnu masu stečajnog dužnika.    

   

3/ napravila uvid u pojedine predmete koji su se vodili pred Trgovačkim sudom u Zagrebu, a 

vezani su za ranije postupke nad dužnikom po osnovama Stečajnog zakona, i to predmete pod 

sljedećim poslovnim brojevima: 

 

a) poslovni broj: St-466/2010; 

b) poslovni broj: St-1108/2023; 

c) poslovni broj: St-433/2022 

 

Uvidom u predmetne postupke privremena stečajna upraviteljica je utvrdila kako je u svibnju 2011. 

godine ovlašteni sudski vještak za marketing i medije Marinko Jurčević utvrdio vrijednost brenda 

RADIO 101 u iznosu od 1.183.896,82 kn te da ukoliko stečajni vjerovnici ne bi prihvatili stečajni plan, 

te se sukladno tome obustavi poslovanje i izgubi koncesija, vještak je predmnijevao da se za brend 

RADIO 101 neće postići kupovnina veća od 300.000,00 kn. Međutim, zbog znatnog proteka vremena 

od navedene procjene te kako bi stečajna upraviteljica mogla utvrditi mogućnost uspjeha u postupcima 

ostvarenja eventualne imovinske vrijednosti od brenda RADIO 101 potrebno je stručno mišljenje i 

procjena, a sve kako se detaljnije pojašnjava pod točkom II. 4/ ovog podneska.  

 

 

 



4/ podnijela zahtjev za uvid u spise predmeta pred Državnim zavodom za intelektualno vlasništvo 

i napravila uvid u sljedeće predmete: 

 

a) spis predmeta broj Z20230249; 

b) spis predmeta broj Z20210869; 

c) spis predmeta broj Z20210839; 

d) spis predmeta broj Z20210796; 

e) spis predmeta broj Z20210743; 

f) spis predmeta broj Z20110560; 

g) spis predmeta broj Z20100119. 

 

 

Detaljnom analizom i pregledom predmetnih spisa privremena stečajna upraviteljica je utvrdila 

kretanje prijave žiga RADIO 101. Naime, dužnik je imao registriran verbalni žig „RADIO 101˝, broj 

prijave Z20100119 te je dana 17. ožujka 2022. godine u registru prijava pod brojem Z20110560 upisan 

prijenos prava s dosadašnjeg nositelja žiga na trgovačko društvo My Power Station j.d.o.o., Zagreb, 

Gajeva ulica 10, OIB: 28560579956 i to temeljem Ugovora o prijenosu žiga uz naknadu od 500,00 HRK 

(petsto kuna) plus PDV i to do dana 23. ožujka 2031. godine, odnosno do prestanka važenja registracije 

žiga.  

 

Nadalje, za figurativni žig RADIO 101 postoji prijava od dana 27. svibnja 2021. godine od strane fizičke 

osobe Slavin Balen koji je Ugovorom o ustupanju vlasničkog prava na predmetnom figurativnom žigu 

prenio na fizičku osobu Petru Pavlek. Predmetna registracija žiga vrijedi do dana 27. svibnja 2031. 

godine. U odnosu na društvo My Power Station j.d.o.o. privremena stečajna upraviteljica je utvrdila da 

je zakonski zastupnik predmetnog društva ista osoba kao i za dužnika, a ujedno je i jedini osnivač 

navedenog trgovačkog društva. Osim toga, pregledom oglasne ploče utvrđeno je da je nad 

predmetnim društvom pokrenut prethodni postupak te da iz izvješća privremenog stečajnog 

upravitelja proizlazi da predmetni žig koristi društvo RAF PROMOTION d.o.o. temeljem ugovora o 

ustupanju prava korištenja registriranog verbalnog žiga „RADIO 101˝ broj Z20230249 te figurativnog 

žiga registriranog pod brojem Z20210743, a nositeljica navedenih žigova je Petra Pavlek. Činjenica da 

je Petra Pavlek nositeljica verbalnog i figurativnog žiga proizlazi iz podataka o prijavama žigova 

Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo, što bi značilo da verbalni žig više nije na ranije 

spomenutom društvu.  

 

Radi svrsishodnosti vođenja eventualnog stečajnog postupka nad dužnikom, privremena stečajna 

upraviteljica smatra da je u svrhu pribavljanja eventualne stečajne mase dužnika u odnosu na žig RADIO 

101, kao i u odnosu na brend RADIO 101 potrebno najprije pribaviti stručno mišljenje radi procjene 

uspjeha u eventualnim sudskim postupcima koji bi se pokretali radi zaštite žiga i naknade štete, 

uključujući eventualne postupke pobijanja pravne radnje sklapanja ugovora o prijenosu žiga. Sve to iz 

razloga što je evidentno kako dužnik trenutno nije registrirani nositelj žigova te je s te osnove prvo 

potrebno pokrenuti odgovarajuće postupke kako bi se žig ili njegova protuvrijednost u vidu naknade 

štete eventualno vratili u stečajnu masu. Privremena stečajna upraviteljica je kontaktirala odvjetničko 

društvo čije uže područje rada predstavlja pravo intelektualnog vlasništva te je dobila potvrdu kako 

dužnik nije registrirani nositelj žigova u Republici Hrvatskoj niti na području Europske unije, odnosno 

da bi se eventualno mogli pokrenuti postupci zaštite tvrtke RADIO 101 i pobijanja pravnih radnji u svezi 

prijava i registracije žiga RADIO 101, ali je upitan uspjeh predmetnih postupaka te se postavlja i pitanje 

zastare za pokretanje istih.  



Slijedom navedenog, radi utvrđivanja postojanja stečajne mase s osnove intelektualnog vlasništva 

svrsishodno je i ekonomično najprije zatražiti procjenu eventualne uspješnosti u relevantnim sudskim 

postupcima, osobito uzimajući u obzir činjenicu kako dužnik trenutno nije registrirani nositelj niti 

jednog žiga.  

 

Privremena stečajna upraviteljica je provjerom javno dostupne Tarife o nagradama i naknadi troškova 

za rad odvjetnika provjerila tarifu za sastav pravnog mišljenja o mogućnosti uspjeha u slučaju 

pokretanja bilo kakvog postupka u svezi zaštite žiga dužnika. Sukladno Tbr. 34. Tarife za sastavljanje 

pisanih pravnih savjeta i pisanih pravnih mišljenja s činjeničnim i pravnim obrazloženjima u 

neprocjenjivim predmetima odvjetniku pripada nagrada ne manje od 200 bodova, što ima vrijednost 

od 400,00 EUR-a, a sve to jer vrijednost jednog boda iznosi 2,00 EUR prema Tbr. 53. Tarife. S obzirom 

da se na predmetni iznos obračunava i PDV od 25% ukupan trošak bi bio minimalno 500,00 EUR-a.  

 

5/ pokušala stupiti u kontakt sa zakonskim zastupnikom dužnika, punomoćnicom dužnika i 

knjigovodstvom dužnika. Privremena stečajna upraviteljica navodi kako je više puta pokušala stupiti u 

kontakt sa zakonskim zastupnikom dužnika Thomasom Alexanderom Thimme, međutim bezuspješno. 

Također, privremena stečajna upraviteljica je kontaktirala punomoćnicu dužnika odvjetnicu Lanu 

Popadić, ali do dana pisanja predmetnog izvješća nije zaprimila povratan odgovor niti očitovanje o 

imovini dužnika, osobito o tome da li su poduzete kakve pravne radnje za zaštitu intelektualnih prava 

na žigu RADIO 101, kako je došlo do umanjenja imovine dužnika, postoji li fonoteka u digitalnom obliku, 

odnosno očitovanje o navodu da je postojala imovina dužnika i to kolekcija u vidu ploča i kazeta i da je 

ista prodana 2014. godine. Punomoćnici je putem e-maila poslano više podsjetnika na dostavu 

podataka ili bilo kakvih drugih informacija koje ista posjeduje te je ista kontaktirana i telefonskim 

putem radi podsjetnika na dostavu podataka, međutim bezuspješno. Privremena stečajna upraviteljica 

je kontaktirala i sa knjigovodstvom dužnika od kojeg je dobila informaciju kako isto ne posjeduje noviju 

knjigovodstvenu dokumentaciju te da nisu zadnjih godinu dana uspjeli stupiti u kontakt sa zakonskim 

zastupnikom dužnika, odnosno da u tom smislu nemaju nikakve novije podatke niti o imovini niti o 

umanjenu imovine dužnika. Knjigovodstvo do dana pisanja predmetnog izvješća nije dostavilo 

stečajnoj upraviteljici dokumentaciju koju posjeduje kako bi privremena stečajna upraviteljica mogla 

utvrditi stanje eventualne imovine dužnika, s osobitim naglaskom na eventualna postojeća 

potraživanja dužnika s osnove autorskih prava.   

 

III. Također, privremena stečajna upraviteljica obavještava Naslovni sud kako ju je kontaktirao 

odvjetnik Luka Kolak koji se obratio kao punomoćnik društva ZWEI 01 d.o.o. koje je zajedno s dužnikom 

pred Upravnim sudom u Zagrebu podnijelo tužbu protiv Agencije za elektroničke medije uz 

sudjelovanje zainteresirane osobe TOP RADIO d.o.o. na poništenje odluke Agencije za elektroničke 

medije, KLASA: UP/I-612-12/21-02/0005, URBROJ: 567-06/04-21-05 od 02. kolovoza 2021. Predmetni 

spor se vodio pod poslovnim brojem: Usl-2609/2021-38 te je tužbeni zahtjev odbijen presudom od 20. 

prosinca 2022. i naloženo je solidarno plaćanje troškova zainteresiranoj osobi u iznosu od 21.093,75 

kn / 2.799,65 EUR. Predmetna presuda potvrđena je odlukom Visokog upravnog suda RH poslovni broj: 

Usž-875/2023-3 od dana 16. srpnja 2024. godine. Radi provjere eventualnog podmirenja navedenog 

dugovanja, privremena stečajna upraviteljica je odmah kontaktirala i punomoćnicu dužnika te joj 

proslijedila upit kolege odvjetnika, međutim do današnjeg dana nije dobiven povratan odgovor.  

 

 

 

 



IV. Zaključno, privremena stečajna upraviteljica ostaje pri Izvješću privremenog stečajnog 

upravitelja o financijsko-gospodarskom stanju dužnika od dana 18. rujna 2024. godine.  

 

Nadalje, privremena stečajna upraviteljica predlaže da Naslovni sud službenim putem pozove (i) 

zakonskog zastupnika dužnika Thomas Alexander Thimme, OIB: 18103245736, i (ii) knjigovodstveni 

servis ALINEJA-SEDLAR d.o.o., Zagreb, Veslačka ulica 4/I, OIB: 39273328783, na dostavu financijsko-

poslovne dokumentaciju s posebnim naglaskom na dostavu bruto bilance u prethodnih 5 godina, 

karticu otvorenih potraživanja u prethodnih 5 godina, popis imovine, popis kupaca, izvatke prometa 

po računu u prethodnih 5 godina, kao i pojedinačna očitovanja o eventualnim potraživanjima prema 

trećim osobama s osnove autorskih prava, a sve s obzirom da privremena stečajna upraviteljica do 

dana pisanja predmetne dopune izvješća nije zaprimila niti od zakonskog zastupnika, niti od 

knjigovodstva, kao niti od punomoćnice dužnika, dokumentaciju iz koje bi mogla potpuno i točno 

utvrditi ima li dužnik imovine koja bi bila dostatna za namirenje troškova prethodnog i stečajnog 

postupka. Predmetni podaci su neophodni kako bi se po primitku i analiziranju istih moglo potpuno i 

sveobuhvatno utvrditi da li eventualno postoji imovina dužnika koja bi bila dostatna za pokriće 

troškova, a osobito postoje li u poslovnim knjigama evidentirana kakva nenaplaćena potraživanja 

dužnika. U slučaju da zakonski zastupnik dužnika ne postupi po traženju suda i ne dostavi potrebnu 

dokumentaciju, privremena stečajna upraviteljica predlaže novčano kažnjavanje zakonskog zastupnika 

sukladno odredbi članka 178. stavak 2. Stečajnog zakona u svezi sa člankom 117. Stečajnog zakona. 

 

Također, privremena stečajna upraviteljica predlaže Naslovnom sudu rješenjem pozvati osobe koje 

imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka nad Dužnikom da u roku 15 dana uplate 

predujam u iznosu od 500,00 EUR-a za namirenje troškova sastava obrazloženog pravnog mišljenja o 

mogućnosti uspjeha u sudskim sporovima radi zaštite žiga i stjecanja eventualne stečajne mase s te 

osnove.   
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